
苫田ダム水源地域ビジョン推進連絡会の開催

平成21年10月9日(金)に、「苫田ダム水源地域ビジョ

ン推進連絡会」が開催されました。

この推進連絡会は、平成21年3月に策定された「苫田

ダム水源地域ビジョン」の着実な実施に向け、各種団体

や地域住民の自由な参加により、様々な検討を進めてい

く組織です。

今後、皆様方のご協力をいただきながら、ビジョンの

推進に努めていきます。

◆日 時：平成21年10月9日（金)

昼の部：15:00～17:00 夜の部：18:00～20:00

◆場 所：鏡野町奥津振興センター 2F 会議室

◆出席者：苫田ダム水源地域ビジョンの計画策定時のワーキングメンバーにお声かけ

して、次の15団体の皆様に出席していただきました。

◆推進連絡会の設立

連絡会の会長には鏡野町奥津振興センターの谷口センター長が、副会長には

苫田ダム管理所の小坂田所長が選任されました。

また、団体の中から(株)未来奥津が事務局に加わることとなりました。

◆議事の中での主な意見

苫田ダム水源地域ビジョンの推進に向けて、様々な意見がありました。以下

に主な意見をご紹介します。

※「苫田ダム水源地域ビジョン」の詳しい内容につきましては、以下のアドレスでご確認ください。

http://www.cgr.mlit.go.jp/tomata/vision/index.html

推進連絡会の概要

開催の概要

開催結果の概要

▲苫田ダム水源地域ビジョン
概要版

今後の予定

ビジョン推進の先導的な取り組みとして、箱の杜を舞台とした秋のイベント開催

などを企画しています。

ビジョンの推進には、各種団体・住民の皆様のご協力が不可欠です。今後、様々

な取り組みにおいてお声かけしますので、皆様方のご協力をお願いします。
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会、(株)未来奥津、(株)山田養蜂場、岡山県美作県民局、鏡野町奥津振興センター、国土交通

省中国地方整備局苫田ダム管理所
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会、会、((株株))未来奥津、未来奥津、((株株))山田養蜂場、岡山県美作県民局、鏡野町奥津振興センター、国土交通山田養蜂場、岡山県美作県民局、鏡野町奥津振興センター、国土交通

省中国地方整備局苫田ダム管理所省中国地方整備局苫田ダム管理所

◆議 事

１．開会

２．挨拶

３．出席者の紹介

４．推進連絡会の設立

５．議事（意見交換）

（１）６つのリーディングプロジェクトの

推進に向けた意見交換

（２）秋のイベント開催に向けた意見交換

６．今後の予定など

７．閉会 ▲会議の開催風景

※この他にも多くの意見をいただいています

【【進め方進め方】】

・地元住民の方々にも声をかけよう！

・住んでいる人が楽しる仕組みを考え

よう！

・参加者の確保のため、各団体での協

力・情報交換を進めよう！

【【その他その他】】

・ボランティア等を通して、子供たちが

貴重な経験を得る機会を増やそう！

・都市住民の求める豊かな資源を活かし

て交流促進に努めよう！

【【奥津湖の自然・景観活用奥津湖の自然・景観活用】】

・ホタルや水生植物などの豊かな自然

環境を取り戻そう！

・豊かな森づくりを進めよう！

【【箱の杜の活用箱の杜の活用】】

・国道からみえる場所として、地域が

元気な姿を見せよう！

・子供から高齢者まで、みんなが集い

交わる場としていこう！


